ABTOHOMHas HEKOMMEPpUECCKad OpraHu3alns BeICHICIo o6pa3013amm «CeBepo-KaBKaacmﬁ COIlMANTbHBIH HHCTHUTYT»

YpoBeHb 00pa3oBaHUA: BbICILEE 00Pa30BaHUE
O6pasosareiibHas nporpammas
HanpasJ/eHue noarorosku 43.03.01 Cepeuc
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HanpaeJIeHHOCTD (Npoduib) nporpaMmbl: COLMOKYILTYPHBIN cepBHC

dopma 06yueHHs: 3a04Has

[Ipuem Ha obyueHue: o 10roBopaM 06 OKasaHWM ILIaTHBIX 06pa30BaTENIbHBIX YCIIYT.

KonnuectBo mect — 25.

Ty6nukauns 5 Ha 18.00

KonkypcHblii cnucox nocrynalomux 6e3 BCTYNHTENbHbIX HCNBITAHMM

Ne
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Howmep ctpaxoBoro
CBHICTEIBCTBA 0043aTEIBLHOIO
TICHCOHHOTO CTPaXOBaHHUSI (rpu
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NPHCBOEHHBIH NOCTYNAKOLIEMY
(Npu OTCYTCTBHH YKA3aHHOTO
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OcHoBaHue npuema 6e3
BCTYNUTEIbHBIX UCTIBITAaHUN
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